
医療の質評価公表事業　病院推奨度調査集計表（平成24年度下半期）

2.万一、家族や友人が病気になったとき、当院を薦めたいと思いますか？
No. 病院名 病床数 客体数回答数回答率
1 禎心会病院 142 151 74 49.0% 50 67.6% 8 10.8% 1 1.4% 1 1.4% 14 18.9%
2 西岡病院 98 66 38 57.6% 21 55.3% 13 34.2% 4 10.5% 0 0.0% 0 0.0%
3 函館五稜郭病院 580 909 484 53.2% 416 86.0% 61 12.6% 6 1.2% 1 0.2% 0 0.0%
4 おびひろ呼吸器科内科病院 49 83 26 31.3% 24 92.3% 2 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
5 留萌市立病院 354 - - - - - - - - - - - - -
6 市立秋田総合病院 458 495 379 76.6% 225 59.4% 119 31.4% 5 1.3% 1 0.3% 29 7.7%
7 星総合病院 480 691 168 24.3% 127 75.6% 31 18.5% 8 4.8% 2 1.2% 0 0.0%
8 ひたちなか総合病院 302 452 208 46.0% 166 79.8% 35 16.8% 2 1.0% 1 0.5% 4 1.9%
9 総合守谷第一病院 203 144 49 34.0% 29 59.2% 13 26.5% 4 8.2% 3 6.1% 0 0.0%
10 黒須病院 190 89 76 85.4% 53 69.7% 13 17.1% 0 0.0% 1 1.3% 9 11.8%
11 関越病院 229 - - - - - - - - - - - - -
12 国保松戸市立病院 613 663 256 38.6% 201 78.5% 46 18.0% 4 1.6% 2 0.8% 3 1.2%
13 練馬総合病院 224 427 222 52.0% 140 63.1% 43 19.4% 5 2.3% 2 0.9% 32 14.4%
14 名古屋記念病院 464 434 361 83.2% 273 75.6% 79 21.9% 6 1.7% 1 0.3% 2 0.6%
15 碧南市民病院 320 - - - - - - - - - - - - -
16 三重県立総合医療センター 446 496 208 41.9% 137 65.9% 67 32.2% 4 1.9% 0 0.0% 0 0.0%
17 近江八幡市立総合医療センター 407 358 280 78.2% 213 76.1% 30 10.7% 7 2.5% 4 1.4% 26 9.3%
18 草津総合病院 719 758 185 24.4% 121 65.4% 48 25.9% 14 7.6% 2 1.1% 0 0.0%
19 馬場記念病院 300 273 154 56.4% 96 62.3% 47 30.5% 7 4.5% 1 0.6% 3 1.9%
20 吉田病院 133 - - - - - - - - - - - - -
21 宝塚第一病院 211 104 89 85.6% 63 70.8% 21 23.6% 4 4.5% 1 1.1% 0 0.0%
22 市立川西病院 283 312 9 2.9% 4 44.4% 5 55.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
23 金光病院 147 110 26 23.6% 20 76.9% 6 23.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
24 光生病院 198 152 38 25.0% 20 52.6% 12 31.6% 3 7.9% 0 0.0% 3 7.9%
25 ホウエツ病院 65 54 20 37.0% 11 55.0% 5 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 20.0%
26 筑後市立病院 233 317 145 45.7% - - - - - - - - - -
27 嶋田病院 150 284 218 76.8% 123 56.4% 83 38.1% 6 2.8% 6 2.8% 0 0.0%
28 織田病院 111 107 51 47.7% 33 64.7% 12 23.5% 3 5.9% 0 0.0% 3 5.9%
29 光晴会病院 179 126 126 100.0% 98 77.8% 20 15.9% 0 0.0% 0 0.0% 8 6.3%
30 南部病院 73 96 18 18.8% 14 77.8% 4 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
31 那覇市立病院 470 821 707 86.1% 551 77.9% 121 17.1% 13 1.8% 5 0.7% 17 2.4%
32 浦添総合病院 302 463 228 49.2% 178 78.1% 43 18.9% 7 3.1% 0 0.0% 0 0.0%

合計 9133 9435 4843 51.3% 3407 70.3% 987 20.4% 113 2.3% 34 0.7% 157 3.2%

※ 平成25年2月、3月のうち１ヶ月間を調査期間とした
※ 原則4段階評価の回答としたが、5段階評価で調査を実施した施設については、　「どちらともいえない」を4段階評価で実施した病院の
「ややそう思う」「あまりそう思わない」の割合に基づき振り分けを行った。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無効回答
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